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Acta Número: Dos

En la Ciudad de Progreso de Castro, del Estado de Yucatán, Estados Unidos Mexicanos, siendo las

nueve horas del día Dos de Septiembre de dos mil Veintiuno, se reunieron en el salón de los

Presidentes Municipales de Palacio Municipal de esta Ciudad de Progreso de Castro, los

Ciudadanos Regidores C. Julián Zacarías Curí; Presidente Municipal; C.P. Patricia Guadalupe

Rosado González; Tec. Roger Antonio Gómez Ortegón, Secretario Municipal; L.A. Ivonne Claudette

Gamboa Rassam; Ing. Karim Alberto Dib López; L.E.P. Dulce María Soberanis Gamboa; M.F.

Herbert Santiago Pech Baquedano; Lic. Judith Alhelí Hernández Rivero; Profa. Lucy Lorena Polanco

Aguilar. Lic. Mario de Jesús Canto Briceño; y C. Luz María López Polanco. Con el objeto de celebrar

Sesión Extraordinaria para la cual fueron previamente convocados bajo el siguiente Orden del Día:

I.- Lectura del Orden del Día. II.- Lista de asistencia. III.- Declaración de estar legalmente instalado

el Honorable Ayuntamiento para celebrar Sesión Extraordinaria. IV. Lectura del Acta anterior para su

aprobación y firma de conformidad. V.- Asuntos a tratar: 1.- Presentación de la asignación de las

Comisiones a cada uno de los ciudadanos Regidores que integran el H. ayuntamiento 2021-2024, 2.-

Presentación y aprobación en su caso, para el Nombramiento de los ciudadanos que propone el

Presidente Municipal, C. Julián Zacarías Curí, para ocupar las Direcciones de esta Administración

Pública Municipal para el periodo Constitucional 2021-2024 de Progreso, Yucatán. VI.- Clausura de

la Sesión. En Cumplimiento al primer punto, el Secretario de la Municipal, Tec. Roger Antonio

Gómez Ortegón, dio lectura al orden del día conforme a la cual se celebra la presente Sesión

Extraordinaria. Acto seguido y cumpliendo con el segundo punto del orden del día el Secretario

Municipal, Tec. Roger Antonio Gómez Ortegón; pasó lista de asistencia a los Ciudadanos regidores

presentes, En el tercer punto del orden del día el Presidente Municipal C. Julián Zacarías Curí,

declaro legalmente instalado el Honorable Ayuntamiento para celebrar esta Sesión Extraordinaria
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siendo las nueve horas con diez minutos. Para dar cumplimiento al cuarto punto del orden del día el

Secretario Municipal, Tec. Roger Antonio Gómez Ortegón,, solicitó dispensa de la lectura del acta

anterior para una próxima sesión, siendo ésta aprobada por unanimidad. Seguidamente y para dar

cumplimiento al quinto punto del orden del día y como primer asunto a tratar, el Secretario

Municipal, Tec. Roger Antonio Gómez Ortegón, cedió el uso de la palabra al Presidente Municipal,

C. Julián Zacarías Curí, el cual dio lectura a las Comisiones que por mandato de Ley ha Conferido a

cada uno de los Regidores que integran este H. Ayuntamiento, en primer lugar en su calidad de

responsable de las mismas y su integración a otras con la finalidad de crear un colegiado que facilite

las tareas inherentes a sus comisiones, los cuales se detallan a continuación: - - - - - - - - - - - - - - - - -

NOMBRE Y CARGO COMISIONES

C. Julián Zacarías Curi.
Presidente Municipal.

Presidente de la Comisión de Gobierno,
Patrimonio y Hacienda, Seguridad Pública y
Tránsito, Desarrollo Urbano y Obras Públicas
y Protección Civil.

C.P. Patricia Guadalupe Rosado González.
Síndico Municipal.

Cultura e integrante de la Comisión de
Patrimonio y Hacienda.

Tec. Roger Antonio Gómez Ortegón.
Secretario Municipal. Pesca y Fomento Agropecuario.

L.A. Ivonne Claudette Gamboa Rassam.
Regidora.

Turismo, DIF, Instituto de la Mujer e
integrante de la Comisión de Atención a la
Diversidad.

Ing. Karim Alberto Dib López.
Regidor.

Servicios Públicos, Cementerios, Agua
Potable y Transporte

L.E.P. Dulce María Soberanis Gamboa.
Regidora.

Desarrollo y Asistencia Social, Deporte y
Juventud, Emprendimiento, Fomento
Económico y Comercio.

M.F. Herbert Santiago Pech Baquedano.
Regidor.

Ecología y Medio Ambiente, PROLIMPIA,
Relleno Sanitario y Policía Ecológica

Lic. Judith Alhelí Hernández Rivero.
Regidora.

Unidad de Nomenclatura, Prevención del
Delito e Imagen Urbana.

Profa. Lucy Lorena Polanco Aguilar.
Regidora.

Unidad de atención contra las adicciones,
Educación y Salud.
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Lic. Mario de Jesús Canto Briceño.
Regidor. Comisarías y Modulo Móvil de Salud.

C. Luz María López Polanco.
Regidora. Unidad de Reclutamiento y Bolsa de Trabajo.

Dichas asignaciones son con apego y fundamento en lo dispuesto por los artículos 115 fracciones I y

II de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 76 y 77 de la Constitución Política del

Estado de Yucatán; 1, 2, y 41 Inciso A fracción III y IV, 50, 51, 56 fracción II, 77 y 79 de la Ley de

Gobierno de los Municipios del Estado de Yucatán. Publíquese en la Gaceta Municipal, Órgano

Oficial del H. Ayuntamiento del Municipio de Progreso, Yucatán, para los fines correspondientes.

Seguidamente y como segundo asunto a tratar, el Secretario Municipal, Tec. Roger Antonio Gómez

Ortegón, presentó para aprobación en su caso, la Relación de Propuestas de Ciudadanos para

ocupar las siguientes Direcciones, la cual se detalla a continuación: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

DIRECTORES.

NOMBRE DIRECCIÓN
1 ING. JOSÉ ALFREDO SALAZAR ROJO OFICIAL MAYOR

2 C. RAFAEL ANTONIO LUNA GUTIÉRREZ DIRECTOR DEL SISTEMA MUNICPAL DE AGUA
POTABLE Y ALCANTARILLADO (SMAPAP)

3 C.P. JORGE ABRAHAM DUARTE MANCILLA DIRECCIÓN DE FINANZAS Y TESORERÍA
4 C. JUAN JOSE FUENTES AGUILAR, DIRECCIÓN DE CONTRALORIA

5 I.G.E. YARELI MONSERRAT SOLANO GUTIERREZ DIRECCIÓN REGULADORA DE COMERCIOS
ESTABLECIDOS Y ESPECTÁCULOS.

6 LIC.ALI YAMIL DIB MUÑOZ DIRECCIÓN DE CATASTRO Y ZOFEMAT

7 I.S.C. JULIO JAVIER FLEITES AMAYA. DIRECCIÓN DE TECNOLOGÍAS DE LA INF. Y
CONECTIVIDAD

8 I.G.E. YULI NOEMÍ MAGAÑA LÓPEZ DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN

9 C. LUIS ALBERTO CASTRO NAAL DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO Y OBRA
PUBLICA

10 ING. CANAN GONGORA ORTEGON DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS.
MUNICIPALES  Y ECOLOGÍA

11 L.E.P. ELDA MARGARITA HEVIA LI DIRECCIÓN DE CULTURA

12 C. PATRICIA DEL PILAR SAURI BARROSO DIRECCIÓN DE DEPORTE Y JUVENTUD

13 PSIC. HARLY VANESSA ALCALÁ DÍAZ. DIRECCIÓN DE SALUD
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14 C.D. JOSÉ LUIS GOMEZ ORDOÑEZ DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL

15 BR. LUIS ALBERTO GARCIA BARROSO DIRECCIÓN DE TURISMO

16 C. FRANKLIN ANTONIO FRANCO SANCHEZ DIRECCIÓN DE PESCA

17 COMANDANTE EMILIO RAÚL CAAMAL GUTIÉRREZ, DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA Y TRANSITO

18 TEC. ENF. FELIPE DE JESÚS PECH GONZÁLEZ DIRECCIÓN DE TRANSPORTE

19 L.E.P. GABRIELA ALEJANDRA CASTILLA BLANCO DIRECCION DE PROTOCOLO, LOGISTICA Y
ADMINISTRACION DE MALECONES

20 L.E.E.. DIANELA DEL CARMEN NÚÑEZ CASTRO. DIRECTORA DE EDUCACION.

21 C. MARIA MERCEDEZ ARJONA EUAN INSTITUTO DE LA MUJER

22 LIC. MIGUEL ROBERTO KUMAN BE DIR. DE PLANEACION, GOBERNACION Y MEJORA
REGULATORIA.

23 C. IDELFIA MAGDALENA HERRERA MIRANDA DIRECTORA DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA
FAMILIA (DIF)

24 C.P. EMILIO JAVIER GÓNGORA ORTEGÓN DIR. DE GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS
SOLIDOS. (PROLIMPIA)

25 C. DAVID EDUARDO ESCALANTE ECHEVERRIA DIRECCION DE FOMENTO AL DESARROLLO
AGROPECUARIO Y PEQUEÑOS PRODUCTORES

26 C. MANUEL ANTONIO BLANCO ORDAZ. DIRECCION DE MOVILIDAD URBANA

27 L.A.E. CINTIA GUADALUPE SOSA GÓMEZ. DIRECCIÓN DE ZONA COSTERA

28 L.A.D. CLAUDIA KARENINA SÁNCHEZ MADERA. DIRECCIÓN DE EMPRENDIMIENTO, FOMENTO
ECONÓMICO Y COMERCIO

SUBDIRECTORES.

NOMBRE SUBDIRECCIÓN
1 LIC. OBDULIA ODOLFINA VALLE CHIM. SUBDIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO

2 ING. OMAR DAVID RAMOS POVEDANO. SUBDIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS

3 C.-JULIO EDUVIGES NAVARRO ARGUELLES SUBDIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS

4 C. LEVY VILLANUEVA DIB SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

5 C. AUGUSTO NAVARRETE HEVIA SUBDIRECTOR DE ECOLOGÍA

6 L.N.I. JOSÉ ALONZO MUÑOZ. SUBDIRECCIÓN DE GESTIÓN INTEGRAL DE
RESIDUOS

7 LIC. ANA CRISTINA GONZÁLEZ DORANTES UNIDAD DE PREVENCIÓN AL DELITO

8 C. OBDULIO DELANEY MENA SÁNCHEZ UNIDAD MUNICIPAL DE LA POLICÍA
ECOLÓGICA

9 C. LUIS ARMANDO REYES MALDONADO UNIDAD DE FUNERARIAS Y CEMENTERIOS

10 LIC. RICARDO JEREZ OBANDO UNIDAD DE ATENCIÓN A COMISARÍAS

11 C. AURELIO TEODORO MEDINA PÉREZ UNIDAD MUNICIPAL DE PROTECCIÓN CIVIL

12 LIC. JORGE ALEJANDRO ESTRADA CHACÓN SUBDIRECCIÓN DE EDUCACIÓN

13 C. ERIKA LOZADA ESCALANTE SUBDIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL
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14 PSIC. NANCY LILIANA PALMA MADERA SUBDIRECCIÓN DEL CENTRO DE ATENCIÓN
INFANTIL

15 PSIC. MERCEDES DEL CARMEN ZAPATA CANTO. SUBDIRECCIÓN DEL SISTEMA DEL DIF
MUNICIPAL

16 L.E. JESSICA ESMERALDA BENÍTEZ RIVAS. SUBDIRECCIÓN DE LA UNIDAD BÁSICA DE
REHABILITACIÓN

17 C. NORA PATRICIA QUIJANO BAQUEIRO SUB DIRECCIÓN DE PARTICIPACIÓN
CIUDADANA.

18 L.A.E. MANUEL ROSADO HEREDIA UNIDAD DE DESARROLLO SUSTENTABLE Y
ASUNTOS INTERNACIONALES.

19 LIC. MARÍA JOSÉ ONGAY ESQUIVEL UNIDAD DE EDUCACIÓN AMBIENTAL

20 C. MARIO ARTURO GÓMEZ MILÁN SUBDIRECCIÓN DE COMERCIO EN VÍA
PÚBLICA Y MERCADOS

21 C. AZYADETH  BETANCOURT VIDAL. UNIDAD MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO
E INCLUSIÓN DE LA DIVERSIDAD

22 C.P. LIDIA ESTHER PERAZA PERERA SUBDIRECCIÓN DE AUDITORIA FINANCIERA
Y OBRAS PÚBLICA

23 LIC. IRESINE SOLÍS HERNÁNDEZ UNIDAD DE TRANSPARENCIA

24 LIC. SILVIA CABALLERO CANCHÉ UNIDAD DE COORDINACIÓN DE ARCHIVO
MUNICIPAL

25 C.P. JOSÉ PÉREZ VÁZQUEZ UNIDAD DE FISCALIZACIÓN

26 BIOL. MABEL EUGENIA AGUIRRE QUINTO COORDINACIÓN DE ZOFEMAT

27 C.P. IRMA NOELIA YÁÑEZ GÁLVEZ SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS

28 L.A. ILSE GABRIELA RUBIO MEDINA SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS
MATERIALES Y PROVEEDURÍA

29 C. AUDREY E. WOOLLEY MALDONADO UNIDAD DE ATENCIÓN CIUDADANA

30 C. RUBÉN MANUEL MOGUEL AGUILAR UNIDAD DE COMUNICACIÓN SOCIAL

31 LIC. SERGIO HIDALGO ALEJOS VICTORIA UNIDAD JURÍDICA

32 C. RAFAEL BRICEÑO UNIDAD DE LA JUVENTUD Y PROMOCIÓN
VOCACIONAL

Después de un análisis detallado y con fundamento en los artículos 115, fracciones I y II de la

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 76 y 79 de la Constitución Política del

Estado de Yucatán, 40, 41 Inciso A fracción III y XV y 55 fracción XII, 77 y 79 de la Ley de Gobierno

de los Municipios del Estado de Yucatán, el Secretario Municipal, Tec. Roger Antonio Gómez

Ortegón, lo sometió a votación, siendo aprobado por unanimidad. Publíquese en la Gaceta

Municipal, Órgano Oficial del H. Ayuntamiento del Municipio de Progreso, Yucatán, para los fines

correspondientes. Seguidamente el C. Julián Zacarías Curí, Presidente Municipal, Ordeno la

Elaboración y firma del acta. Acto seguido y para dar cumplimiento al sexto punto del orden del día

el Secretario Municipal, Tec. Roger Antonio Gómez Ortegón,, le solicita al Presidente Municipal C.
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Julián Zacarías Curí, clausurar esta sesión; inmediatamente el Presidente Municipal, declaro

legalmente clausurada la Primera Sesión Extraordinaria siendo las nueve horas con cincuenta y

cinco minutos del propio día Doy Fe.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

RUBRICA
C. Julián Zacarías Curí
Presidente Municipal

RUBRICA
C.P. Patricia Guadalupe Rosado González.

Síndico Municipal.

RUBRICA
Tec. Roger Antonio Gómez Ortegón.

Regidor

RUBRICA
L.A. Ivonne Claudette Gamboa Rassam.

Regidora.

RUBRICA
Ing. Karim Alberto Dib López.

Regidor.

RUBRICA
L.E.P. Dulce María Soberanis Gamboa.

Regidora

RUBRICA
M.F. Herbert Santiago Pech Baquedano.

Regidor.

RUBRICA
Lic. Judith Alhelí Hernández  Rivero.

Regidora.

RUBRICA
Profa. Lucy Lorena Polanco Aguilar.

Regidora.

RUBRICA
Lic. Mario de Jesús Canto Briceño.

Regidor.

RUBRICA
C. Luz María López Polanco.

Regidora.

Las presentes firmas corresponden al Acta de la Primera Sesión Extraordinaria del H. Ayuntamiento del Municipio de Progreso, Yucatán, para el
periodo 2021-2024, llevada a cabo el día dos de Septiembre del año 2021.


